2011年7月14日 星期四 主编 熊维维 编辑 万佳 美编 周高虹 校对 邹晓梅 版式 陈媛媛



# 卖场又遇"节" 买家忙踩点 7月"年中庆" 家居市场迎来

日前,郑州各大家居卖场从铺货、货品搭配、陈列、宣传引导等各方面,都精心在营造浓郁的节日氛围。 对于家居卖场来说,7月年中庆是个节日,更是一个节点,如果把一年分成两半,这一天正是业绩考核的分水岭。 <del>今年上半年以端午节小长假的惨淡销售草草收场。而下半年传统的促销"节点"在9月份,因此,7月份成了各大卖场抢占市场份</del> 额,积累客户的关键时期。 晚报记者 熊维维

## 卖场:拉长"节日季"促销

如今郑州的家居市场越来越像家电 市场,欧凯龙、红星美凯龙、居然之家、中 原百姓家居广场等几家大卖场的竞争异 常激烈,促销活动的内容相互保密,即使 是商户不到最后时刻也难得知优惠的信 息,往往是活动前一天下午4点钟,商户 才能获悉卖场的活动补贴及优惠。

7月份,很多商家都在紧锣密鼓地策 划活动,抽奖、返现、特价等各种形式的促 销层出不穷,但是也有一些商家推陈出 新,例如这次红星美凯龙举办的周年感恩 回馈活动,由于活动的内容有创意,不容 易被复制,因此商场内部提前半个月就开 始了宣传。

事实上,不少商家已经瞅准了这一即 将"释放"的增量。像居然之家、中原百姓 广场、华丽灯饰大卖场等纷纷推出了各种 庆祝活动,并在主流媒体上打出了相关促

销广告。一个值得注意的细节是,相比其 他节日的促销,年中庆持续的时间比较 长,超过一周甚至超过半个月的都有。而 由于"年中"的概念本身比较模糊,一些六 月中旬开始推出"年中庆"的商家还将活 动继续执行"年中庆"的促销力度到7月 末,把"年中庆"的时间拉长。

## 商户:更期待卖场活动

近几年,家居业涌入一批圈外老板, 在此之前他们从事着不同的行业,包括媒 体、餐饮、培训等,更多的是家装设计师改 行做家具、建材产品的代理商,当初他们进 入这个行业只看到了家居行业光鲜的表 面,对残酷的市场没有深入了解。而在郑 州开一间中高档的家居店面似乎并不难, 尤其是欧凯龙、红星美凯龙、居然之家、中 原百姓家居广场的陆续开业,给一些想进 入这个行业的人带来了许多的便利。

老齐是个典型的圈外老板,以前曾经 做过IT业,凭着自己工作后的一些经验和 资金积累,在前年的广交会上选择了一 优质家具品牌,并在品牌信誉度取得郑州 当地的某家卖场的认可后,开始装修店 面。但是正式营业后,由于缺乏灵活的销 售渠道,只能坐等商场做活动时来吸引人 气。7月份又是传统的销售淡季,如果这 个月销售还未见好转,就要考虑回老本行, 所以更期待卖场活动能挽回一些信心。

## 消费者:7月份忙"踩点"

记者在商场内做了一个简单的调 查,沿着红星美凯龙家居卖场的一层逛 下来,即使不进店面,走马观花地逛-圈需要20分钟,商场一共6层,逛完整 个商场要2个小时。若同时举办活动, 如红星美凯龙在周五的团购活动,每层 设置了一个会场,如果消费者买的东西

较多,仅凭借一次活动的时间显然不 够。品牌太多给消费者的选购带来了 些困难,大部分消费者会提前到各大 卖场"踩点",了解价格信息。

消费者王女士家里的房子5月份才 开始装修,趁着之前这两个月的时间,已 经先后逛了三四个家居卖场,她说7月份 如果有合适的优惠活动,就先订上,九十 月份正好可以安装。

卖场扩张提速、租金水涨船高、原材 料等物价不断攀升……在诸多因素影响 下,家居业已是双脚迈入渠道高成本时 代。就此,记者对多家企业进行采访后发 现,在渠道高成本重压下,越来越多的家 居企业纷纷整合资源"自建渠道",推进传 统渠道变革。尽管这一变革是否能够解 决企业渠道高成本难题不得而知,但厂家 仍然在大卖场的渠道强势压迫下探索着 新的渠道模式。

# 年中战局 之"品牌出招"

中原百姓广场首届低碳环保新品展销会16日开幕

家住嵩山路的李女士最近晒黑不 少。儿子和儿媳妇都没有时间操心家 装的事儿,这任务,自然就落在了李女 士肩上。昨天,儿子专门给李女士说 了个好消息:7月16日至17日,中原 百姓广场建材家居总部基地将举办首 届低碳环保新品展销会,很多环保家 居新品都将予以展示。"用超低的价 格,抄底环保新品。低碳环保新品展 销会听起来不错。"李女士说,这个周 晚报记者 倪子 <u>末一定要去看看。</u>

## 健康、实惠的家具有机整合

"为了给他们买到既好看又健康的家具,我 几乎把整个郑州家居卖场跑遍了。有些家具是 不错,但实在太贵,工薪阶层承受不起。"李女士

现如今,随着人们生活质量的逐渐提高,消 费者对于家居建材的选用也日趋向环保产品靠 拢。在此背景下,中原百姓广场建材家居总部 基地推出首届低碳环保新品展销会的意义非同 一般。据相关负责人介绍,在本次展销会中,他 们将把"健康、实惠"的家具有机整合,让更多消 费者享受到"鱼和熊掌也可兼得"。

# 能省钱才是硬道理

在7月16日、17日,中原百姓广场建材家居 总部基地将举行的首届低碳环保新品展销会 上,参与的各个商家,都将给出相当诱人的优惠 措施。昨天,李女士专门跑到中原百姓广场建材家居总部基地,拿了一大摞他们刚刚印制出 来的DM宣传页,开始认真研究起来。

低至每平方米59元的木地板、499元的节 水卫浴产品、每平方米55元的克兰斯吊顶,每平 方米10元起卖的特惠瓷砖,还有花洒、浴室柜、



家具……统统都是超低价。

活动期间,消费者在指定参展品牌商家处 购买商品,消费满2000元即可获得家电抽奖券 一张。价值6188元的47英寸液晶电视、空调、 手机、电饭煲都有可能成为你的奖品。此外,持 有中信中原百姓广场联名卡或者中原百姓广场 储值卡的消费者,刷卡消费在优惠的基础上还 可以再省5%。

# 打造健康生活方式

中原百姓广场首届低碳环保新品展销会最 大的主题就是低碳、环保、新品。此次展销会, 所甄选的品牌,以及新上市的新品,都是符合低 碳、环保理念的产品。

亿中基业建材有限公司董事长段伟介绍, 中原百姓广场建材家居总部基地,是有着35万 平方米建材卖场和15万平方米家具卖场的大型 市场,无论是品牌数量,还是品牌质量,在郑州、 在中原乃至中部地区都是无与伦比的。

随着低碳、环保成为家居行业发展的重中 之重,由中原百姓广场牵头,举行一场以低碳、 环保为主题的家居展销会,无疑给需要装修的 消费者指明了一条简单的环保、健康装修之道。

施华洛世奇®元素河南唯一授权经销商 20000m² 打造中国最大的专业灯饰单体店



# 活动内容:

清凉酷夏 进店有礼

活动期间,每天进店前200名客户每人送冰镇矿泉水一瓶(详见店内海报)。

2、清凉7月 购灯送好礼 满500元起享

满500元送可乐一罐 满1000元,送阳光节能灯一盏

满1500元,送宏剑排插一个 满2500元,送4G金士顿U盘一个

满3500元,送可折叠电吹风一个满4500元,送多功能电子煮蛋器-

满6000元, 送多功能料理机一个 满8000元, 送多士烤面包炉-

3、清凉购灯 奢享送家具(限国际品牌,满20000起送)

满20000元,送1600元券(可全场购买,照明、特价产品除外)

郑汴路中州大道向东800米 址:华丽灯饰生活广场四楼 郑汴路东建材

郑汴路红星美凯龙

满**10000**元

送车载冰箱

郑汴路凤凰城北城四楼东区南88-102号 郑汴路凤凰城北城四楼东区北55-66号

电话:400-600-9156 华主店

地

东|郑汴路东建材 建|灯饰广场最南端

二期六楼华丽灯饰